
 

 

 

生涯学習スポーツ振興課 

 

運動・スポーツの実施場所等に関する需要調査の実施について 

 

 

 

 

 

 

 

１ 調査の概要 

（１）港区の人口等を踏まえた運動・スポーツ施設必要数調査 

 ア 民間スポーツ施設の立地状況調査 

イ 企業等が区内外に保有するスポーツ施設の立地状況 

 

（２）区内在住者等を対象としたアンケート調査（別紙１） 

 対象 調査方法 回答方法 調査時期 

①  区立小学校３年生 
タブレットを活用 

ＱＲコードか

らＷＥＢペー

ジにアクセス

し回答 

令和７年 

１月～２月 

②  区立中学校２年生 

③  高校生 区内高校５校程度に案内配布 

④  
大人（在住者・在

勤者）（大学生含

む） 

・広報みなと、区有施設での周知 

・区内大学に案内配布 

・委託事業者保有モニターに配布 

 

（３）区立スポーツ施設等利用者を対象としたアンケート調査（別紙２） 

 対象 配布方法 回答方法 調査時期 

⑤  スポーツセンター利用者 

各施設利用者に直

接、案内を配布 

ＱＲコードか

らＷＥＢペー

ジにアクセス

し回答 

令和７年 

１月～２月 

⑥  学校施設（体育館等）利用者 

⑦  学校プール利用者 

⑧  運動場利用者（氷川武道場含む） 

 

２ 調査票について 

  別紙３及び別紙４の調査票を基に、委託事業者の助言を踏まえて作成します。 

 

３ 今後のスケジュール 

令和７年１月～２月 調査 

３月～５月 集計・分析 

６月～７月 調査結果まとめ 

報告内容 

 将来的な運動・スポーツ施設の配置や運動場所の確保・充実に向けた中・長期的

な方針の検討に活用するため、区民等の運動・スポーツの実施場所等に関する需要

調査を実施します。 

令和６年１２月２３日 

教育委員会報告資料 No.１ 



① ② ③ ④

区立小学校　３年生 区立中学校２年生 高校生
大人

（在住者・在勤者）
（大学生含む）

WEB
（タブレット活用）

WEB
（タブレット活用）

WEB WEB

1,842人
（参考：10月時点の３年生の児童数1,842人）

776人
（参考：10月時点の２年生の生徒数776人）

1,000人
（区内の高校から5校抽出）

・委託事業者が保有するモニター　在住者150人
・委託事業者が保有するモニター　在勤者150人
・広報みなと、SNS　500人
・区有施設利用者　500人
・区内大学　500人

・各学校に案内を配付 ・各学校に案内を配付 ・区内高校への依頼

・委託事業者が保有するモニターへの依頼
・広報みなと、SNS
・区有施設での案内配布
・区内大学への依頼

・QRコード又はURLからWEBページにアクセスし回
答

・QRコード又はURLからWEBページにアクセスし回
答

・QRコードから、WEBページにアクセスし回答 ・QRコードから、WEBページにアクセスし回答

回収率 70％ 70％ 10％
委託事業者が保有するモニター　100％

その他　10％

回答数 1,300 550 100 450

WEBから直接回収 WEBから直接回収 WEBから直接回収 WEBから直接回収

1月～２月 1月～２月 1月～２月 １月～２月

20問程度 20問程度 15問程度 15問程度

20回程度 20回程度 15回程度 15回程度

配布数

区内在住者等を対象としたアンケート調査

対象

調査方法

調査実施期間

設問数

クロス集計

想定
回答数

配布方法

回収方法

回答方法

別紙１



回収率

回答数

配布数

対象

調査方法

調査実施期間

設問数

クロス集計

想定
回答数

配布方法

回収方法

回答方法

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

スポーツセンター利用者 学校施設利用者 学校プール利用者
運動場利用者

（氷川武道場含む）

WEB WEB WEB WEB

・利用団体　100団体
（参考：全体で1,231団体）

・プール利用者　2,000人
（参考：全体で約26,000人）

500団体
(全体で約570団体)

・学校プール利用者（R6.1月実績）
2,100人（内訳：300人×7校）

・学校プール利用団体
１０団体

利用団体　640団体
（内訳：80団体×8施設）
（参考：全体で約1,194団体）

・施設利用団体に直接郵送
・スポーツセンターで個人利用者に案内配布

・施設利用団体に直接郵送
・施設利用団体に直接郵送
・学校プール受付にて個人利用者に配布

・施設利用団体に直接郵送

・QRコードから、WEBページにアクセスし回答 ・QRコードから、WEBページにアクセスし回答 ・QRコードから、WEBページにアクセスし回答 ・QRコードから、WEBページにアクセスし回答

20％ 20％
学校プール利用者　20％

学校プール利用団体　100％
20％

利用団体　20団体
プール利用者　400人

100
学校プール利用者　420人

学校プール利用団体　10団体
利用団体　130団体

WEBから直接回収 WEBから直接回収 WEBから直接回収 WEBから直接回収

1月～２月 1月～２月 1月～２月 1月～２月

20問程度 20問程度 15問程度 15問程度

20回程度 20回程度 15回程度 15回程度

区立スポーツ施設等利用者を対象としたアンケート調査

別紙２



 

 

 

 

 

 

調査票（案） 

（区内在住者等を対象としたアンケート調査） 

 

 

 

 

 

※本調査票は、入札手続の段階で、港区が作成した案です。 

今後、受注者の専門的な視点での助言を踏まえ、調査票を完成させます。 

別紙３ 
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スポーツに関
かん

するアンケート 【区立
く り つ

小学校
しょうがっこう

３年生
ねんせい

】 

 

Ｑ１ あなたの性別
せいべつ

は？ 

（1） 男
おとこ

 （2） 女
おんな

 

 

Ｑ２ あなたが住
す

んでいる地域
ち い き

は？ 

（1） 新橋
し んば し

・西新橋
に し し ん ば し

 （2）  （3）  

（4）   

 

Ｑ３ あなたは、どれくらいスポーツをしていますか？（１つだけ選
えら

んでください） 

（1） 毎日
まいにち

 （2） 1週間
しゅうかん

に 3日
か

以上
いじょう

 （3） 1週間
しゅうかん

に 1日
にち

～2日
か

 

（4） 1 か月
げつ

に 2日
か

～3日
か

ほど （5） １か月
げつ

に 1日
に ち

以下
い か

 

  （6） ほとんどしていない ⇒Ｑ12～14 に答
こ た

えてください          

 

Ｑ４ あなたは、どんなスポーツをしていますか？ 

  （１つから３つ選
えら

んでください。） 

（1） 野球
や き ゅ う

 （2） サッカー （3） バスケットボール （4） バレーボール 

（5） テニス （6） バドミントン （7） 卓球
たっきゅう

 （8） ラグビー、タグラグビー 

（9） ゴルフ （10） スイミング （11） 相撲
す も う

 （12） スキー、スノーボード 

（13） 柔道
じゅうどう

 （14） 剣道
け ん どう

 （15） 空手
か ら て

 （16） 合気道
あ い き ど う

 

（17） 弓道
きゅうどう

 （18） アーチェリー （19） なぎなた （20） ランニング 

（21） B M X
ビーエムエックス

 （22） スケートボード （23） ダンス （24） ボルダリング 

（25） そのほか    

 

Ｑ５ あなたがスポーツをする理由
り ゆ う

はなんですか？ 

（1） 上手
う ま

くなりたいから 

（2） スポーツ選手
せんしゅ

になりたいから 

（3） 体
からだ

を強
つよ

くしたいから 

（4） 楽
たの

しいから 

（５） 家族
か ぞ く

や友
と も

だちといっしょにやりたいから 

（６） そのほか（                                           ） 

 

Ｑ６ あなたは、Ｑ４で選
えら

んだスポーツを誰
だれ

としていますか？ 

（1） 家族
か ぞ く

と （2） 友達
と も だち

どうしで 

（3） 一人
ひ と り

で （4） 地域
ち い き

のクラブチームで 

（5） 習
な ら

い事
ご と

として通
かよ

っている 

（6） たまにスポーツ教室
きょうしつ

があるときに参加
さ ん か

している 

（７） そのほか（                    ）  

⇒Ｑ４～11、14 に答
こ た

えてください 

① 

※性別
せいべつ

は答
こた

えなくてもよいです。 
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Ｑ７ Ｑ４で選
えら

んだスポーツを、どこでしていますか？ 

（1） 学校
が っ こ う

のグラウンドや体育館
たいいくかん

 （2） 港区
み な と く

スポーツセンター（みなとパーク芝浦
し ば う ら

） 

（3） 野球場
やきゅうじょう

、テニスコート （4） 道場
どうじょう

 

（5） 児童館
じ ど う か ん

、子
こ

ども中高生
ちゅうこうせい

プラザ （6） 公園
こ う え ん

 

（７） 道路
ど う ろ

 （８） そのほか（                 ） 

 

Ｑ８ Ｑ４で選
えら

んだスポーツを、いつしていますか？ 

（1）平日
へいじつ

 （2） 土曜日
ど よ う び

・日曜日
に ち よ う び

 （３）平日
へいじつ

も土曜日
ど よ う び

も日曜日
に ち よ う び

も 

   

Ｑ９ スポーツをもっとしたいと思
おも

いますか？ 

（1） もっとたくさんしたい （2） 今
いま

と同
おな

じでよい （3） 今
いま

よりも減
へ

らしたい 

 

Ｑ10 Ｑ４で選
えら

んだスポーツのほかに、これからやってみたいものはありますか？ 

  （１つ～３つ選
えら

んでください） 

（1） 野球
や き ゅ う

 （2） サッカー （3） バスケットボール （4） バレーボール 

（5） テニス （6） バドミントン （7） 卓球
たっきゅう

 （8） ラグビー、タグラグビー 

（9） ゴルフ （10） スイミング （11） 相撲
す も う

 （12） スキー、スノーボード 

（13） 柔道
じゅうどう

 （14） 剣道
け ん どう

 （15） 空手
か ら て

 （16） 合気道
あ い き ど う

 

（17） 弓道
きゅうどう

 （18） アーチェリー （19） なぎなた （20） ランニング 

（21） B M X
ビーエムエックス

 （22） スケートボード （23） ダンス （24） ボルダリング 

（25） そのほか    

 

Ｑ11 スポーツに関
かん

して、あなたの考
かんが

えは？（３つまで選んでください。） 

（１） 近
ちか

くにもっとスポーツをする場所
ば し ょ

があればよいのに。 

（2） 近
ちか

くの公園
こ う え ん

で気軽
き が る

にキャッチボールやサッカーなどで遊
あそ

びたい 

（３） もっとプールで遊びたい 

（４） e スポーツやテレビゲームで体
からだ

を動
う ご

かしたい 

（５） いろいろなスポーツイベントをたくさんやってほしい 

（６） プロ選手
せんしゅ

のプレーを見
み

たり、教
おそ

わったりしたい 

（７） そのほか（                        ） 

 

（Ｑ３で運動
うんどう

やスポーツを「ほとんどしていない」を選
えら

んだ人だけ） 

Ｑ12 スポーツをしていない理由
り ゆ う

は何
なん

ですか。 

  当
あ

てはまるものを、１つ～３つ選
えら

んでください。 

（1） 体
からだ

を動
う ご

かすのが嫌
き ら

いだから  

（２） やりたいけど、どこへ行
い

けばできるのかわからないから 

（３） 仲
なか

のよい友達
と も だち

もスポーツをするのが嫌
き ら

いだから 

（8） やってみたいスポーツはあるけど、運動
う ん ど う

が苦手
に が て

だから 

（9） そのほか（                                              ） 
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（Ｑ３で運動
うんどう

やスポーツを「ほとんどしていない」を選
えら

んだ人だけ） 

Ｑ13 運動やスポーツに関
かん

して、あなたの考えは？（３つまで選
えら

んでください） 

（1） プロの試合
し あ い

を見たい 

（2） 近
ちか

くの公園
こ う え ん

などで、ボールで遊
あそ

びたい 

（3） 近
ちか

くにプールがあるとよい 

（4） 先生
せんせい

やコーチが教
お し

えてくれるスポーツがあるとよい 

（５） e スポーツやテレビゲームで体
からだ

を動
う ご

かしたい 

（7） 体
からだ

を動
う ご

かすことは嫌
き ら

い 

（8） そのほか（                                                   ） 

 

（書
か

きたい人
ひと

だけ ） 

Ｑ14 スポーツについて考
かんが

えがあれば、自由
じ ゆ う

に書いてください。 
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公園
こうえん

に関
かん

するアンケート 【区立
く り つ

小学校
しょうがっこう

３年生
ねんせい

】 

Ｑ１ 公園
こうえん

をどれくらい利用
り よ う

していますか。（１つに〇をしてください） 

（１）ほぼ毎日
まいにち

  （２）週
しゅう

に２～３回
かい

  （３）週
しゅう

に１回
かい

 

（４）月
がつ

に２～３回
かい

  （５）月
がつ

に１回
かい

      

（６）ほとんど利用
り よ う

しない⇒Ｑ2～４に答
こ た

えてください 
 

（Ｑ１で公園
こうえん

を「ほとんど利用
り よ う

しない」を選
えら

んだ人
にん

） 

Ｑ２ 公園
こうえん

を利用
り よ う

しない理由
り ゆ う

を教
おし

えてください。（当
あ

てはまるもの全
すべ

てに〇をしてください） 

（１）遊
あそ

びたい遊具
ゆ う ぐ

や遊具
ゆ う ぐ

の種類
しゅるい

が少
すく

ない （２）清掃
せいそう

などの管理
か ん り

が悪
わる

く、不衛生
ふえいせい

な感
かん

じがする 

（３）見通
み と お

しが悪
わる

いなど防犯上
ぼうはんじょう

問題
もんだい

がある （４）狭
せま

くて、自由
じ ゆ う

に遊
あそ

べる場所
ば し ょ

が少
すく

ない 

（５）公園
こうえん

以外
い が い

に遊
あそ

べる場所
ば し ょ

がある  （６）公園
こうえん

で遊
あそ

ぶ時間
じ か ん

がない 

（７）その他（                                 ） 

 

Ｑ３ あなたが公園
こうえん

にほしい施設
し せ つ

を教
おし

えてください。（３つまで〇をしてください） 

（１）すべり台
だい

、ぶらんこ、砂場
す な ば

などの遊具
ゆ う ぐ

 （２）アスレチック 

（３）複合
ふくごう

遊具
ゆ う ぐ

（すべり台
だい

や登
のぼ

り棒
ぼう

、吊
つ

り橋
ばし

などが一体
いったい

となった遊具
ゆ う ぐ

） 

（４）健康
けんこう

遊具
ゆ う ぐ

（ストレッチや、筋肉
きんにく

を鍛
きた

えるための遊具
ゆ う ぐ

） 

（５）ベンチや机
つくえ

    （６）水遊
みずあそ

びができる噴水
ふんすい

や池
いけ

 

（７）野球
やきゅう

やサッカーができる投 球 場
とうきゅうじょう

  （８）バスケットゴール 

（９）ペットと遊
あそ

べる広場
ひ ろ ば

   （10）スケートボード場
じょう

 

（11）カフェ                 （12）キッチンカー 

（13）サクラやモミジなどの季節
き せ つ

を感
かん

じられる樹木
じゅもく

 

（14）そのほか（                         ） 

             

Ｑ４ 港区
みなとく

にはたくさん公園
こうえん

や児童
じ ど う

遊園
ゆうえん

などがありますが、あなたの家
いえ

の近
ちか

くに公園
こうえん

などは足
た

りている

と思
おも

いますか。（１つに〇をしてください） 

（１）足
た

りていると思
おも

う （２）足
た

りていないと思
おも

う （３）わからない 
 
 

 
⇒Ｑ３、Q4 に答えてください 
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スポーツに関するアンケート 【区立中学校２年生】 

 

Ｑ１ あなたの性別は？ 

（1） 男 （2） 女 

 

Ｑ２ あなたが住んでいる地域を教えてください。 

（1） 新橋・西新橋・ （2）  （3）  

（4）   

 

Ｑ３ あなたは、どれくらい運動やスポーツをしていますか？ 

（1） 毎日 （2） 1 週間に 3 日以上 （3） 1 週間に 1 日～2日 

（4） 1 か月に 2 回～3回程度 （5） １か月に 1 回以下 

  （6） ほとんどしていない ⇒Ｑ12～14 に答えてください          

 

Ｑ４ あなたは、どんなスポーツをしていますか？ 

  １つ～３つ選んでください(←要検討) 

（1） 野球、ソフトボール （2） サッカー、フットサル （3） バスケットボール （4） バレーボール 

（5） テニス （6） バドミントン （7） 卓球 （8） ラグビー、タグラグビー 

（9） ゴルフ （10） ホッケー （11） ボウリング （12） スキー、スノーボード 

（13） サーフィン、ボート （14） ダイビング （15） 体操 （16） トランポリン 

（17） スイミング （18） 柔道 （19） 剣道 （20） 空手 

（21） 合気道 （22） 弓道 （23） アーチェリー （24） なぎなた 

（25） レスリング （26） 相撲 （27） ジョギング、マラソン （28） ウォーキング 

（29） サイクリング （30） BMX （31） スケートボード （32） ボルダリング 

（33） ダンス （34） バレエ （35） ボッチャ （36） 陸上競技 

（37） ヨガ （38） 筋力トレーニング （39） ｅスポーツ （40） その他 

 

Ｑ５ あなたがスポーツをする理由は何ですか？ 

（1） 上手くなって、試合に勝ったり、すごい記録を出したりしたいから 

（2） 将来、プロの選手やオリンピックに出場する選手になることをめざしているから 

（3） 体や心を強く、じょうぶにしたいから 

（4） 競技を通じて礼儀作法を身につけたいから 

（5） 体を動かすと気持ちがいいから、ストレス解消になるから 

（6） 今しているスポーツが好きで、楽しいから 

（7） 家族や仲間、友だちといっしょにするのが楽しいから 

（8） その他（                                           ） 

 

Ｑ６ あなたは、Ｑ４で選んだスポーツを誰としていますか？ 

（1） 家族（親やきょうだい）と （2） 友達と 

中学生向けの選択肢への縮小を検討 

⇒Ｑ4～11、14 に答えてください 

② 

※性別は回答しなくても構いません。 
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（3） 一人で （4） 学校の部活動で 

（5） 地域のクラブチームに入っている  

（6） スポーツ教室・スクールに通っている（習いごと） 

（7） 地域のスポーツ教室があるときに参加している 

（８） その他（                      ）  

 

Ｑ７ Ｑ４で選んだスポーツを、どこでしていますか？ 

（1） 学校のグランド、体育館、プール （2） 港区のスポーツセンター 

（3） 港区の運動場、テニスコート （4） 港区の武道場 

（5） 子ども中高生プラザ （6） 港区以外のグランド、体育館 

（7） 港区の公園 （8） 港区以外の公園 

（9） 港区スポーツセンターのプール （10） 港区立学校のプール 

（11） 港区以外のプール （11） 川、海、山など自然のあるところ 

（12） 道路や広場  

（13） その他（                     ）  

 

Ｑ８ Ｑ４で選んだスポーツを、いつしていますか？ 

（1） 平日の朝（登校前） （2） 平日の夕方（放課後）から夜 （3） 土曜・日曜の朝 

（4） 土曜・日曜の昼間 （5） 土曜・日曜の夕方から夜  

 

Ｑ９ スポーツをもっとしたいと思いますか？ 

（1） もっとたくさんしたい （2） 今よりもう少ししたい （3） 今と同じでよい 

（4） 今よりも減らしたい  

 

Ｑ10 Ｑ４で選んだスポーツのほかに、これからやってみたいものはありますか？ 

  １つ～３つ選んでください(←要検討！) 

（1） 野球、ソフトボール （2） サッカー、フットサル （3） バスケットボール （4） バレーボール 

（5） テニス （6） バドミントン （7） 卓球 （8） ラグビー、タグラグビー 

（9） ゴルフ （10） ホッケー （11） ボウリング （12） スキー、スノーボード 

（13） サーフィン、ボート （14） ダイビング （15） 体操 （16） トランポリン 

（17） スイミング （18） 柔道 （19） 剣道 （20） 空手 

（21） 合気道 （22） 弓道 （23） アーチェリー （24） なぎなた 

（25） レスリング （26） 相撲 （27） ジョギング、マラソン （28） ウォーキング 

（29） サイクリング （30） BMX （31） スケートボード （32） ボルダリング 

（33） ダンス （34） バレエ （35） ボッチャ （36） 陸上競技 

（37） ヨガ （38） 筋力トレーニング （39） ｅスポーツ （40） その他 

 

Ｑ11 運動やスポーツに関して、あなたの希望や意見に近いものを、●つまで選んでください。 

（1） 部活動以外にも、いろいろなスポーツを体験してみたいので、気軽に参加できるスポーツ教室やス

中学生向けの選択肢への縮小を検討 
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ポーツイベントをたくさんやってほしい 

（2） 学校の校庭や体育館が十分に使えるわけではないので、思うように活動ができないときがある。港

区にたくさん野球場やサッカー場、体育館があれば、もっとスポーツができるのに 

（3） グラウンドや体育館ではなくても、近くの公園などで、気軽にキャッチボールをしたりボールを蹴った

りしたい 

（4） 港区外であっても、それほど遠くなければ区民が予約できるグラウンドや体育館があると良い 

（5） 遠方であっても、区内のチームや学校が合宿等で使えるグラウンドや体育館などの施設があると良

い。 

（6） 港区内に気軽に泳いだり遊んだりできるプールがあると良い 

（7） 気軽に e スポーツを体験できる場所があると良い 

（9） プロの選手や有名な選手のプレーを見たり、教わったりしたい 

（10） その他（                                                       ） 

 

（Ｑ３で運動やスポーツを「ほとんどしていない」を選んだ人） 

Ｑ12 運動やスポーツをしていない理由は何ですか。 

  当てはまるものを、１つ～３つまで選んでください。 

（1） 身体を動かすのが好きではないから （2） 身体を動かすと疲れるから 

（3） 面倒だから  

（4） ほかに好きなことや、やらなければいけないことがあるから 

（5） 何かをやりたい気持ちはあるけど、何をしたらよいかわからないから 

（6） やりたい気持ちはあるけど、どこへ行けばできるのかわからないから 

（7） 仲の良い友達もみんな運動するのが好きではないから 

（8） やってみたいスポーツはあるけど、運動が苦手だから、上手な人といっしょにするのがいや 

（9） その他（                                                    ） 

 

Ｑ13 運動やスポーツに関して、あなたの希望や意見に近いものを、●つまで選んでください。 

（1） スポーツをテレビや球場、競技場で見るのは好きだから、いろいろなスポーツの観戦イベントをやっ

てほしい 

（2） 近くの公園などでちょっとボールを投げたり蹴ったりするくらいはできるとよい 

（3） 近くにちょっと泳いだり遊んだりできるプールがあるとよい 

（4） ちゃんと教えてくれる人がいるなら、やってみたいスポーツがある 

（5） 上手な人といっしょでなければ、やってみたいスポーツがある 

（6） 身体を動かすのは好きではないけど、e スポーツならやってみたい 

（7） スポーツは、するのも見るのも、まったく興味がない 

（8） その他（                                                       ） 
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（全員） 

Ｑ14 スポーツについて意見があれば、自由に記入してください。 
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公園に関するアンケート 【区立中学校２年生】 

Ｑ１ 公園をどれくらいの頻度で利用していますか。（１つに〇をしてください） 

（１）ほぼ毎日  （２）週に２～３回  （３）週に１回 

（４）月に２～３回  （５）月に１回      

（６）ほとんど利用しない⇒Ｑ2～４に答えてください 

 

（Ｑ１で公園を「ほとんど利用しない」を選んだ人） 

Ｑ２ 公園を利用しない理由を教えてください。（当てはまるもの全てに〇をしてください） 

（１）遊びたい遊具や遊具の種類が少ない （２）清掃等の管理が悪く、不衛生な感じがする 

（３）見通しが悪いなど防犯上問題がある （４）狭くて、自由に遊べる場所が少ない 

（５）公園以外に遊べる場所がある  （６）公園で遊ぶ時間がない 

（７）その他（                                 ） 

 

Ｑ３ あなたが公園にほしい施設を教えてください。（３つまで〇をしてください） 

（１）すべり台、ぶらんこ、砂場などの遊具 （２）アスレチック 

（３）複合遊具（すべり台や登り棒、吊り橋などが一体となった遊具） 

（４）健康遊具（ストレッチや、筋肉を鍛えるための遊具） 

（５）ベンチや机    （６）水遊びができる噴水や池 

（７）野球やサッカーができる投球場  （８）バスケットゴール 

（９）ペットと遊べる広場   （10）スケートボード場 

（11）カフェ                 （12）キッチンカー 

（13）サクラやモミジなどの季節を感じられる樹木 

（14）その他（                           ） 

 

Ｑ４ 港区にはたくさん公園や児童遊園などがありますが、あなたの家の近くに公園などは足りている

と思いますか。（１つに〇をしてください） 

（１）足りていると思う （２）足りていないと思う （３）わからない 

 
 

 

⇒Ｑ３、Q4 に答えてください 
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スポーツに関するアンケート 【高校生】 

 

Ｑ１ あなたの学年は？ 

（1） １年生 （2） ２年生 （3） ３年生 

 

Ｑ２ あなたの性別は？ 

（1） 男 （2） 女 

 

Ｑ３ あなたが住んでいる地域を教えてください。 

＜港区に住んでいる人＞ 

（1） 新橋・西新橋・ （2）  （3）  

（4）   

 

＜港区以外に住んでいる人＞ 

（1） 千代田区・中央区・新宿区・渋谷区・品川区 （2） 目黒区・世田谷区・大田区・江東区 

（ ） それ以外の区 （ ） 東京の 23 区以外 

（ ） 神奈川県 （ ） 埼玉県 

（ ） 千葉県 （ ） その他（       県） 

 

Ｑ４ あなたは、どれくらい運動やスポーツをしていますか？ 

（1） 毎日 （2） 1 週間に 3 日以上 （3） 1 週間に 1 日～2日 

（4） 1 か月に 2 回～3回程度 （5） １か月に 1 回以下 

  （5） ほとんどしていない ⇒Ｑ12～14 に答えてください          

 

Ｑ５ あなたは、どんなスポーツをしていますか？ 

  １つ～３つ選んでください(←要検討) 

（1） 野球、ソフトボール （2） サッカー、フットサル （3） バスケットボール （4） バレーボール 

（5） テニス （6） バドミントン （7） 卓球 （8） ラグビー、タグラグビー 

（9） ゴルフ （10） ホッケー （11） ボウリング （12） スキー、スノーボード 

（13） サーフィン、ボート （14） ダイビング （15） 体操 （16） トランポリン 

（17） スイミング （18） 柔道 （19） 剣道 （20） 空手 

（21） 合気道 （22） 弓道 （23） アーチェリー （24） なぎなた 

（25） レスリング （26） 相撲 （27） ジョギング、マラソン （28） ウォーキング 

（29） サイクリング （30） BMX （31） スケートボード （32） ボルダリング 

（33） ダンス （34） バレエ （35） ボッチャ （36） 陸上競技 

（37） ヨガ （38） 筋力トレーニング （39） ｅスポーツ （40） その他 

 

Ｑ６ あなたがスポーツをする理由は何ですか？ 

（1） 上手くなって、試合に勝ったり、すごい記録を出したりしたいから 

⇒Ｑ５～11、14 に答えてください 

③ 

※性別は回答しなくても構いません。 
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（2） 将来、プロの選手やオリンピックに出場する選手になることをめざしているから 

（3） 体や心を強く、じょうぶにしたいから 

（4） 競技を通じて礼儀作法を身につけたいから 

（5） 体を動かすと気持ちがいいから、ストレス解消になるから 

（6） 今しているスポーツが好きで、楽しいから 

（7） 家族や仲間、友だちといっしょにするのが楽しいから 

（8） その他（                                           ） 

 

Ｑ７ あなたは、Ｑ５で選んだスポーツを誰としていますか？ 

（1） 家族（親やきょうだい）と （2） 友達と 

（3） 一人で （4） 学校の部活動で 

（5） 地域のクラブチームに入っている  

（6） スポーツ教室・スクールに通っている（習いごと） 

（7） 地域のスポーツ教室があるときに参加している 

（ ） その他（                                                       ） 

 

Ｑ８ Ｑ５で選んだスポーツを、どこでしていますか？ 

（1） 学校のグランド、体育館 （2） 港区のスポーツセンター 

（3） 港区の運動場、テニスコート （4） 港区の武道場 

（5） 児童館、子ども中高生プラザ （6） 港区以外のグランド、体育館 

（7） 港区の公園 （8） 港区以外の公園 

（9） 港区スポーツセンターのプール （10） 港区立学校のプール 

（11） 港区以外のプール （12） 川、海、山など自然のあるところ 

（13） 道路や広場  

（14） その他（                     ）  

 

Ｑ９ Ｑ５で選んだスポーツは、いつしていますか？ 

（1） 平日の朝（登校前） （2） 平日の夕方（放課後）から夜 （3） 土曜・日曜の朝 

（4） 土曜・日曜の昼間 （5） 土曜・日曜の夕方から夜  

 

Ｑ10 スポーツをもっとしたいと思いますか？ 

（1） もっとたくさんしたい （2） 今よりもう少ししたい （3） 今と同じでよい 

（4） 今よりも減らしたい  

 

Ｑ11 Ｑ５で選んだスポーツのほかに、これからやってみたいものはありますか？ 

  １つ～３つ選んでください(←要検討) 

（1） 野球、ソフトボール （2） サッカー、フットサル （3） バスケットボール （4） バレーボール 

（5） テニス （6） バドミントン （7） 卓球 （8） ラグビー、タグラグビー 

（９） ゴルフ （10） ホッケー （11） ボウリング （12） スキー、スノーボード 
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（13） サーフィン、ボート （14） ダイビング （15） 体操 （16） トランポリン 

（17） スイミング （18） 柔道 （19） 剣道 （20） 空手 

（21） 合気道 （22） 弓道 （23） アーチェリー （24） なぎなた 

（25） レスリング （26） 相撲 （27） ジョギング、マラソン （28） ウォーキング 

（29） サイクリング （30） BMX （31） スケートボード （32） ボルダリング 

（33） ダンス （34） バレエ （35） ボッチャ （36） 陸上競技 

（37） ヨガ （38） 筋力トレーニング （39） ｅスポーツ （40） その他 

 

Ｑ12 運動やスポーツに関して、あなたの希望や意見に近いものを、●つまで選んでください。 

（1） 部活動以外にも、いろいろなスポーツを体験してみたいので、港区で参加できるスポーツ教室やイ

ベントをたくさんやってほしい 

（2） 学校の校庭や体育館が十分に使えるわけではないので、思うように活動ができないときがある。港

区にたくさん野球場やサッカー場、体育館があると良い 

（3） グラウンドや体育館ではなくても、港区の公園などで、気軽にキャッチボールをしたりボールを蹴っ

たりしたい 

（4） 港区外であっても、それほど遠くなければ予約できるグラウンドや体育館があると良い 

（5） 遠方であっても、区内のチームや学校が合宿等で使えるグラウンドや体育館などの施設があると良

い。 

（6） 港区内に気軽に泳いだり遊んだりできるプールがあると良い 

（7） 気軽に e スポーツを体験できる場所があると良い 

（9） プロの選手や有名な選手のプレーを見たり、教わったりしたい 

（10） その他（                                                       ） 

 

（Ｑ４で運動やスポーツを「ほとんどしていない」を選んだ人） 

Ｑ13 運動やスポーツをしていない理由は何ですか。 

  当てはまるものを、１つ～３つまで選んでください。 

（1） 身体を動かすのが好きではないから （2） 身体を動かすと疲れるから 

（3） 面倒だから  

（4） ほかに好きなことや、やらなければいけないことがあるから 

（5） 何かをやりたい気持ちはあるけど、何をしたらよいかわからないから 

（6） やりたい気持ちはあるけど、どこへ行けばできるのかわからないから 

（7） 仲の良い友達もみんな運動するのが好きではないから 

（8） やってみたいスポーツはあるけど、運動が苦手だから、上手な人といっしょにするのがいや 

（9） その他（                                                    ） 

 

Ｑ14 運動やスポーツに関して、あなたの希望や意見に近いものを、●つまで選んでください。 

（1） スポーツをテレビや球場、競技場で見るのは好きだから、いろいろなスポーツの観戦イベントをやっ

てほしい 

（2） 自身がスポーツをするよりも、選手の近くで雰囲気や臨場感を味わうことに興味があるから、ボラ
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ンティアなどでスポーツイベントに関わってみたい 

（3） 近くの公園などでちょっとボールを投げたり蹴ったりするくらいはできると良い 

（4） 近くにちょっと泳いだり遊んだりできるプールがあると良い 

（5） ちゃんと教えてくれる人がいるなら、やってみたいスポーツがある 

（6） 上手な人といっしょでなければ、やってみたいスポーツがある 

（7） 身体を動かすのは好きではないけど、e スポーツならやってみたい 

（8） スポーツは、するのも見るのも、まったく興味がない 

（9） その他（                                                       ） 

 

（全員） 

Ｑ15 スポーツについて意見があれば、自由に記入してください。 
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スポーツに関するアンケート 【大人】 

 

Ｑ１ あなたの年代は？ 

（1） 10 代 （2） 20 代 （3） 30 代 （4） 40 代 

（5） 50 代 （6） 60 代 （7） 70 代 （8） 80 代以上 

 

Ｑ２ あなたの性別は？ 

（1） 男 （2） 女 

 

Ｑ３ あなたが住んでいる地域を教えてください。 

＜港区に住んでいる人＞ 

（1） 新橋・西新橋・ （2）  （3）  

（4）   

 

＜港区以外に住んでいる人＞ 

（1） 千代田区・中央区・新宿区・渋谷区・品川区 （2） 目黒区・世田谷区・大田区・江東区 

（ ） それ以外の区 （ ） 東京の 23 区以外 

（ ） 神奈川県 （ ） 埼玉県 

（ ） 千葉県 （ ） その他（       県） 

 

Ｑ４ あなたの職業・職種は何ですか。 

（1） 会社員 （2）  （3）  （4）  

（5）  （6）  （7）    

 

Ｑ５ あなたは、どれくらい運動やスポーツをしていますか？ 

（1） 毎日 （2） 1 週間に 3 日以上 （3） 1 週間に 1 日～2日 

（4） 1 か月に 2 回～3回程度 （5） １か月に 1 回以下 

  （5） ほとんどしていない ⇒Ｑ17～20 に答えてください          

 

Ｑ６ あなたは、どんなスポーツをしていますか？ 

  １つ～３つ選んでください(←要検討) 

（1） 野球、ソフトボール （2） サッカー、フットサル （3） バスケットボール （4） バレーボール 

（5） テニス （6） バドミントン （7） 卓球 （8） ラグビー、タグラグビー 

（9） ゴルフ （10） ホッケー （11） ボウリング （12） スキー、スノーボード 

（13） サーフィン、ボート （14） ダイビング （15） 体操 （16） トランポリン 

（17） スイミング （18） 柔道 （19） 剣道 （20） 空手 

（21） 合気道 （22） 弓道 （23） アーチェリー （24） なぎなた 

（25） レスリング （26） 相撲 （27） ジョギング、マラソン （28） ウォーキング 

（29） サイクリング （30） BMX （31） スケートボード （32） ボルダリング 

⇒Ｑ６～16、19・20 に答えてください 

④ 

※性別は回答しなくても構いません。 
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（33） ダンス （34） バレエ （35） ボッチャ （36） 陸上競技 

（37） ヨガ （38） 筋力トレーニング （39） ｅスポーツ （40） その他 

 

 

Ｑ７ あなたがスポーツをする目的は何ですか？ 

（1） 競技スキルの向上 （2） 健康・体力維持 （3） 体型維持・ダイエット 

（4） プロ選手を目指している （5） 大きな大会への出場 （6） 筋力アップ 

（7） 家族や仲間、友人との交流 （8） 身体を動かすのが好き （9） ストレス解消 

（10） その他（   

 

Ｑ８ Ｑ６で選んだスポーツを、いつしていますか？ 

（1） 平日の朝 （2） 平日の昼間 （3） 平日の夕方から夜 

（4） 土曜・日曜の朝 （5） 土曜・日曜の昼間 （6） 土曜・日曜の夕方から夜 

 

Ｑ９ あなたは、Ｑ６で選んだスポーツを誰としていますか？ 

（1） 家族と （2） 友人と 

（3） 勤務先の同僚、仕事仲間と （4） 一人で 

（5） 地域のチームに入っている  

（6） スポーツ教室・スクールに通っている（習いごと） 

（7） 地域のスポーツ教室があるときに参加している 

（ ） その他（                                                       ） 

 

Ｑ10 Ｑ６で選んだスポーツを、どこでしていますか？ 

（1） 港区のスポーツセンター （2） 港区の運動場、テニスコート 

（3） 港区の武道場 （4） 港区立学校のグラウンド、体育館 

（5） 港区スポーツセンターのプール （6） 港区立学校のプール 

（7） 港区スポーツセンターのトレーニングルーム （8） 港区の公園 

（9） 港区以外のグラウンド、体育館 （10） 港区以外のスポーツ施設 

（11） 港区以外のプール （12） 港区以外の公園 

（13） 道路や広場 （14） 民間の体育館、テニスコートなど 

（15） 民間のプール （16） 民間のフィットネスジム 

（17） その他（                                                       ） 

 

Ｑ11 あなたがＱ10で選んだ場所・施設を利用する理由は何ですか？ １つ～３つ 

（1） 自宅や勤務先、通学先から近いから （2） ＪＲや地下鉄の駅から近く便利だから 

（3） 駐車場・駐輪場があるから （4） 料金が安いから 

（5） 営業時間が長いから （6） 施設・設備が新しいから 

（7） マシンの種類が豊富だから （8） 会員特典があるから 

（9） スタッフやトレーナーが的確に指導してくれるから 
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（10） 更衣室等の設備が使いやすいから （11） 衛生環境が保たれているから 

（12） その他（                                                       ） 

 

Ｑ12 あなたがＱ10で選んだ場所・施設について不満に思うことはありますか？ すべて 

（1） 営業時間が短い （2） 料金が高い 

（3） 施設・設備が古い （4） マシンの種類が少ない 

（5） 利用者が多く混雑している （6） 利用者が多く、順番待ちの時間が長い 

（7） 更衣室等の設備が使いにくい （8） 清掃が行き届いておらず、衛生的でない 

（9） 特に無し  

（10） その他（                                                       ） 

 

Ｑ13 ご自身のスポーツをしている頻度に満足していますか？ 

（1） 大いに満足 （2） まあまあ満足 （3） やや不満 

（4） 非常に不満  

 

Ｑ14 Ｑ13 で「やや不満」「非常に不満」を選んだ方にお聞きします。その理由は何ですか？ 

（1） ほかにすることがあり、スポーツをする時間が確保できないから 

（2） スポーツをする場所（グランドや体育館など）が確保できないから 

（3） チームメイトや仲間がなかなか集まれないから 

（4） 毎回の活動にお金がかかるから 

（5） その他（                                                       ） 

 

Ｑ15 Ｑ６で選んだスポーツのほかに、これからやってみたいものはありますか？ 

  １つ～３つ選んでください(←要検討) 

（1） 野球、ソフトボール （2） サッカー、フットサル （3） バスケットボール （4） バレーボール 

（5） テニス （6） バドミントン （7） 卓球 （8） ラグビー、タグラグビー 

（9） ゴルフ （10） ホッケー （11） ボウリング （12） スキー、スノーボード 

（13） サーフィン、ボート （14） ダイビング （15） 体操 （16） トランポリン 

（17） スイミング （18） 柔道 （19） 剣道 （20） 空手 

（21） 合気道 （22） 弓道 （23） アーチェリー （24） なぎなた 

（25） レスリング （26） 相撲 （27） ジョギング、マラソン （28） ウォーキング 

（29） サイクリング （30） BMX （31） スケートボード （32） ボルダリング 

（33） ダンス （34） バレエ （35） ボッチャ （36） 陸上競技 

（37） ヨガ （38） 筋力トレーニング （39） ｅスポーツ （40） その他 

 

Ｑ16 運動やスポーツに関して、あなたの希望や意見に近いものを、●つまで選んでください。 

（1） いろいろなスポーツを体験してみたいので、港区で参加できるスポーツ教室やスポーツイベントを

たくさんやってほしい 

（2） グラウンドや体育館の抽選倍率が高く、思うように活動ができないときがある。港区にもっとたくさ
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ん試合や本格的な練習ができる野球場、サッカー場、体育館などがあると良い 

（3） グラウンドや体育館ではなくても、港区内の公園などで、気軽にキャッチボールをしたりボールを蹴

ったりできると良い 

（4） 港区外であっても、それほど遠くなければ区民が予約できるグラウンドや体育館があると良い 

（5） 遠方であっても、区内のチームが合宿等で使えるグラウンドや体育館などの施設があると良い 

（6） 港区内に気軽に泳いだり遊んだりできるプールがあると良い 

（7） 気軽に e スポーツを体験できる場所があると良い 

（9） プロの選手や有名な選手のプレーを見たり、教わったりしたい 

（10） その他（                                                       ） 

 

（Ｑ５で運動やスポーツを「ほとんどしていない」を選んだ人） 

Ｑ17 運動やスポーツをしていない理由は何ですか。 

  当てはまるものを、１つ～３つまで選んでください。 

（1） 身体を動かすのが好きではないから （2） 身体を動かすと疲れるから 

（3） 面倒だから  

（4） ほかに好きなことや、やらなければいけないことがあるから 

（5） 何かしら運動をしたい気持ちはあるが、何をしたらよいかわからないから 

（6） やりたい気持ちはあるけど、どこへ行けばできるのかわからないから 

（7） 家族や友人も運動が好きではなく、いっしょにやる人がいないから 

（8） やってみたいスポーツはあるが、運動が苦手で、上手な人といっしょにプレーするのがいやだから 

（9） その他（                                                    ） 

 

（Ｑ５で運動やスポーツを「ほとんどしていない」を選んだ人） 

Ｑ18 運動やスポーツに関して、あなたの希望や意見に近いものを、●つまで選んでください。 

（1） スポーツをテレビや球場、競技場で見るのは好きだから、いろいろなスポーツの観戦イベントをやっ

てほしい 

（2） 自身がスポーツをするよりも、選手の近くで雰囲気や臨場感を味わうことに興味があるから、ボラ

ンティアなどでスポーツイベントに関わってみたい 

（3） 近くの公園などでちょっと体操をしたり、ボールを投げたり蹴ったりするくらいはできると良い 

（4） 近くにちょっと泳いだり遊んだりできるプールがあると良い 

（5） ちゃんと教えてくれる人がいるなら、やってみたいスポーツがある 

（6） 上手な人といっしょでなければ、やってみたいスポーツがある 

（7） 身体を動かすのは好きではないが、e スポーツならやってみたい 

（8） スポーツは、するのも見るのも、まったく興味がない。 

（9） その他（                                                       ） 
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Ｑ19 スポーツについて意見があれば、自由に記入してください。 

 

 

Ｑ20 港区内で運動場所を確保していくことについてご意見やアイディアがありましたら、記入してく

ださい。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

調査票（案） 

（区立スポーツ施設等利用者を対象としたアンケート調査） 

 

 

 

 

 

※本調査票は、入札手続の段階で、港区が作成した案です。 

今後、受注者の専門的な視点での助言を踏まえ、調査票を完成させます。 

別紙４ 
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スポーツに関するアンケート 【スポーツセンター：プール利用者】 

 

Ｑ１ あなたの年代は？ 

（1） 10 代 （2） 20 代 （3） 30 代 （4） 40 代 

（5） 50 代 （6） 60 代 （7） 70 代 （8） 80 代以上 

 

Ｑ２ あなたの性別は？ 

（1） 男 （2） 女 

 

Ｑ３ あなたが住んでいる地域を教えてください。 

＜港区に住んでいる人＞ 

（1） 新橋・西新橋・ （2）  （3）  

（4）   

 

＜港区以外に住んでいる人＞ 

（1） 千代田区・中央区・新宿区・渋谷区・品川区 （2） 目黒区・世田谷区・大田区・江東区 

（3） それ以外の区 （4） 東京の 23 区以外 

（5） 神奈川県 （6） 埼玉県 

（7） 千葉県 （8） その他（       県） 

 

Ｑ４ あなたの職業は？ 

（1） 高校生 （2） 大学生・大学院生 （3）  （4）  

（5）  （6）  （7）    

 

Ｑ５ あなたは、どれくらいの頻度でスポーツセンターのプールを利用していますか？ 

（1） 毎日 （2） 1 週間に 3 日以上 （3） 1 週間に 1 日～2日 

（4） 1 か月に 2 回～3回程度 （5） １か月に 1 回以下 

 

Ｑ６ スポーツセンターのプールを最も多く利用するのは、いつですか？ 

（1） 平日の午前 （2） 平日の午後 （3） 平日の夕方から夜 

（4） 土曜・日曜の午前 （5） 土曜・日曜の午後 （6） 土曜・日曜の夕方から夜 

 

Ｑ７ スポーツセンターのプールを利用する理由は何ですか？（１つ～３つ選択） 

（1） 自宅や勤務先、通学先から近いから （2） ＪＲや地下鉄の駅から近く便利だから 

（3） 駐車場・駐輪場があるから （4） 料金が安いから 

（5） 区の施設のため気軽に利用できるから （6） 施設・設備が新しいから 

（7） 更衣室等の設備が使いやすいから （8） 衛生環境が保たれているから 

（9） その他（                                                       ） 

 

 

⑤ 

※性別は回答しなくても構いません。 
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Ｑ８ スポーツセンターのプールについて不満に思うことはありますか？（すべて選択） 

（1） 営業時間が短い （2） 料金が高い 

（3） 利用時間（1 回 2 時間）が短い （4） 水質が悪い 

（5） 施設・設備が古い （6） 更衣室等の設備が使いにくい 

（7） 利用者が多く混雑している （8） 清掃が行き届いておらず、衛生的でない 

（9） 特に無し 

（10） その他（                                                      ） 

 

Ｑ９ あなたがプールで運動する目的は何ですか？ 

（1） 健康維持・増進 （2） 体型維持・ダイエット （3） 筋力アップ 

（4） きれいな体づくり （5） 大会への出場 （6） 家族や仲間、友人との交流 

（7） 身体を動かすのが好き （8） ストレス解消 （9）  

（10） その他（                                                      ） 

 

Ｑ10 ご自身のプールでの運動の頻度に満足していますか？ 

（1） 大いに満足 （2） まあまあ満足 （3） やや不満 

（4） 非常に不満  

 

Ｑ11 Ｑ10 で「やや不満」「非常に不満」を選んだ方にお聞きします。その理由は何ですか？ 

（1） ほかにすることがあり、プールに行く時間が確保できないから 

（2） スポーツセンターのプールがいつも混雑していて、十分に泳げないから 

（3） 頻繁に行くには 1 回の料金が高いから 

（4） その他（                                                       ） 

 

Ｑ12 スポーツセンターのプール以外に利用しているプールはありますか？（すべて選択） 

（1） 港区の学校の屋内プール （2） アクアフィールド芝公園のプール（夏季のみ） 

（３） 港区内の民間フィットネスクラブのプール （４） 他自治体のプール施設 

（５） 他自治体の学校のプール （６） 港区外の民間フィットネスクラブのプール 

（７） 特に無し （８） その他（                      ） 

 

Ｑ13 港区では、区立学校の屋内プールを一般の方に開放していることを知っていますか？ 

（1） 知っているし、利用している  ⇒Ｑ14 へ 

（2） 知っているが、利用したことはない（又は、利用しない）  ⇒Ｑ15 へ 

（3） 知らなかった  ⇒Ｑ16 へ 

 

 

 

 

 

 

【屋内プールを開放している学校】 

港南小学校  本村小学校  ・・・ 
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Ｑ14 （Ｑ13 で「知っているし、利用している」と答えた方） 

利用している学校と利用時間、利用頻度、利用する理由を教えてください。 

① 利用している学校 

（1） 港南小学校 （2）  （3）  （4）  

（5）  （6）  （7）    

 

② 利用時間 

（1） 平日の夜間 （2） 土曜・日曜の午前 （3） 土曜・日曜の午後 

（4） 土曜・日曜の夜間   

 

③ 利用頻度 

（1） 1 週間に 3 日以上 （2） 1 週間に 1 日～2日 （3） 1 か月に 2 回～3回程度 

（4） １か月に 1 回以下 （5） その他（                                 ） 

 

④ 利用する理由 

（1） 自宅や勤務先、通学先から近いから （2） ＪＲや地下鉄の駅などから近く便利だから 

（3） 料金が安いから （4） 施設・設備が新しいから 

（5） 施設・設備が使いやすいから （6） 区の施設のため気軽に利用できるから 

（7） あまり混雑していないから （8） その他（                      ） 

 

Ｑ15 （Ｑ13 で「知っているが、利用したことはない/利用しない」と答えた方） 

利用しない理由を教えてください。 

（1） 自宅や勤務先、通学先から遠いから （2） ＪＲや地下鉄の駅などから遠く不便だから 

（3） 料金が高いから （4） 利用できる時間が合わないから 

（5） 施設・設備が古そうだから （6） 施設・設備が使いにくそうだから 

（7） 学校の中には入りにくいから （8） スポーツセンターのプールが好きだから 

（9） 特になし （10） その他（                     ） 

 

Ｑ16 （Ｑ13 で「知らなかった」と答えた方） 

①今後、利用したいと思いますか？ 

（1） 利用したい （2） 利用したいと思わない 

 

②Ｑ16-①で「利用したいと思わない」と答えた方、その理由を教えてください。 

（1） 自宅や勤務先、通学先から遠いから （2） ＪＲや地下鉄の駅などから遠く不便だから 

（3） 料金が高いから （4） 利用できる時間が合わないから 

（5） 施設・設備が古そうだから （6） 施設・設備が使いにくそうだから 

（7） 学校の中には入りにくいから （8） スポーツセンターのプールが好きだから 

（9） 特になし （10） その他（                     ） 
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Ｑ17 スポーツセンターのプール以外に利用しているスポーツ施設はありますか？（すべて選択） 

（1） スポーツセンターのトレーニングルーム （2） スポーツセンターのアリーナ 

（3） スポーツセンターの武道場 （4） 港区の運動場（野球） 

（5） 港区の運動場（サッカー） （6） 港区の運動場（テニス） 

（６） 港区の武道場 （7） 港区内のフィットネスジム 

（8） 他自治体のスポーツ施設 （9） 特に無し 

（10） その他（                     ）  

 

Ｑ18 運動やスポーツに関して、あなたの意見や希望に近いものを、●つまで選んでください。 

（1） 港区で参加できるスポーツ教室やスポーツイベントが多くあると良い 

（2） 港区でプロ選手などの有名な選手の試合を観戦できる機会があると良い 

（3） 港区でプロ選手などの有名な選手から技術指導を受けられる機会があると良い 

（4） 運営ボランティアとして選手の近くで雰囲気や臨場感を味わえるスポーツイベントなどの機会があ

ると良い 

（5） グラウンドや体育館の抽選倍率が高く、思うように活動ができない。港区にもっとたくさん試合や本

格的な練習ができる野球場、サッカー場、体育館などがあると良い 

（6） グラウンドや体育館ではなくても、港区内の公園などで、気軽にキャッチボールをしたりボールを蹴

ったりできると良い 

（7） 港区外であっても、それほど遠くなければ区民が予約できるグラウンドや体育館があると良い 

（8） 遠方であっても、区内のチームが合宿等で使えるグラウンドや体育館などの施設があると良い 

（9） 港区内に気軽に泳いだり遊んだりできるプールがあると良い 

（10） 気軽に e スポーツを体験できる場所があると良い 

（11） その他（                                                       ） 

 

Ｑ19 その他、スポーツについて意見があれば、自由に記入してください。 
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スポーツに関するアンケート 【学校施設：校庭・体育館利用団体】 

 

Ｑ１ 貴団体の区分を教えてください。 

（1） 学校施設等使用事前届出

団体（届出団体） 

（2） 一般団体 （3）  

 

Ｑ２ 貴団体の登録種目は、次のうちどれですか？ 

（1） 野球、ソフトボール （2） サッカー、フットサル （3） バスケットボール （4） バレーボール 

（5） テニス （6） バドミントン （7） 卓球 （8） ラグビー、タグラグビー 

（9） 体操 （10） 柔道 （11） 剣道 （12） 空手 

（13） その他 （                      ） 

 

Ｑ３ 貴団体の主なメンバーの年代は、次のうちどれですか？ 

（1） 10 代 （2） 20 代 （3） 30 代 （4） 40 代 

（5） 50 代 （6） 60 代 （7） 70 代 （8） 80 代以上 

 

Ｑ３ 貴団体がよく使うのは、校庭、体育館のどちらですか？ 

（1） 校庭 （2） 体育館   

 

Ｑ４ 貴団体は、学校施設をどれくらいの頻度で利用していますか？ 

（1） 1 週間に 3 回以上 （2） 1 週間に 1 回～2回 

（3） 1 か月に 2 回～3回程度 （4） １か月に 1 回以下 

 

Ｑ５ 学校施設を最も多く利用するのは、いつですか？ 

（1） 平日の夕方から夜  （2） 土曜・日曜の午前 

（3） 土曜・日曜の午後  （4） 土曜・日曜の夕方から夜 

 

Ｑ６ スポーツの実施場所として学校施設を利用する理由は何ですか？（１つ～３つ選択） 

（1） 以前からこの学校を使っているから （2） メンバーの自宅や勤務先などから近いから 

（3） ＪＲや地下鉄の駅から近く便利だから （4） 無料だから／料金が安いから 

（5） 場所が確保しやすいから （6） 施設・設備が新しいから 

（7） その他（                                                       ） 

 

Ｑ７ 普段使用している学校施設について不満に思うことはありますか？（すべて選択） 

（1） １枠の使用時間が短い （2） 夜間の利用ができない 

（3） 土日の利用枠が少ない （4） 倍率が高く確保しにくい 

（5） 施設・設備が古い （6） 現地での利用料金の支払いができない 

（7） 予約時に利用料金の支払いができない （8） 駐車場、駐輪場が無い 

（9） 特に無し  

⑥ 
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（10） その他（                                                       ） 

 

Ｑ８ 学校施設以外に利用しているスポーツ施設はありますか？（すべて選択） 

（1） スポーツセンターのアリーナ、サブアリーナ （2） スポーツセンターの競技場 

（3） スポーツセンターの武道場 （4） 港区の運動場（野球） 

（5） 港区の運動場（サッカー） （6） 港区の運動場（テニス） 

（7） 港区の武道場  

（8） 港区が区外で借り上げている野球場、サッカー場 

（9） 港区内の民間のグラウンド、体育館 （10） 他自治体のスポーツ施設 

（11） 特に無し  

（12） その他（                                                      ） 

 

Ｑ９ Ｑ２で（1）野球・ソフトボールまたは（2）サッカー・フットサル を選んだ方にお聞きします。

港区では、区民が利用できる野球場とサッカー場を江戸川河川敷（埼玉県三郷市）に借り上げてい

ることを知っていますか。 

（1） 知っているし、利用したことがある  ⇒Ｑ10 へ 

（2） 知っているが、利用したことはない（又は、利用しない）  ⇒Ｑ11 へ 

（3） 知らなかった ⇒Ｑ12 へ 

 

Ｑ10 （Ｑ９で「知っているし、利用したことがある」と答えた方） 

①利用した感想を教えてください。 

（1） 広々としていてプレーしやすい （2）  

（3）  （4）  

（5）  （6）  

（7） その他（                                                       ） 

 

②今後の利用意向 

（1） 今後も利用したい （2） 利用しようと思わない 

 

 ③（Ｑ10-②で「利用しようと思わない」と答えた方）利用しない理由を教えてください。 

（1） 港区から遠く、移動に時間がかかる （2） 予約方法が面倒 

（3） グラウンドが使いにくい（具体的に：                                      ） 

（4） その他（                                                       ） 

 

Ｑ11 （Ｑ９で「知っているが、利用したことはない（又は、利用しない）」と答えた方） 

利用しない理由を教えてください。 

（1） 港区から遠く、移動に時間がかかる （2） 予約方法が分からない 

（3） 予約方法が面倒  

（4） その他（                                                       ） 
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Ｑ12 （Ｑ９で「知らなかった」と答えた方） 

①今後、利用しようと思いますか。 

（1） 今後は利用したい （2） 利用しようと思わない 

 

②利用しない理由を教えてください。 

（1） 港区から遠く、移動に時間がかかる （2） 予約方法が分からない 

（3）   

 

Ｑ13 運動やスポーツに関して、あなたの意見や希望に近いものを、●つまで選んでください。 

（1） 港区で参加できるスポーツ教室やスポーツイベントが多くあると良い 

（2） 港区でプロ選手などの有名な選手の試合を観戦できる機会があると良い 

（3） 港区でプロ選手などの有名な選手から技術指導を受けられる機会があると良い 

（4） 運営ボランティアとして選手の近くで雰囲気や臨場感を味わえるスポーツイベントなどの機会があ

ると良い 

（5） グラウンドや体育館の抽選倍率が高く、思うように活動ができない。港区にもっとたくさん試合や本

格的な練習ができる野球場、サッカー場、体育館などがあると良い 

（6） グラウンドや体育館ではなくても、港区内の公園などで、気軽にキャッチボールをしたりボールを蹴

ったりできると良い 

（7） 港区外であっても、それほど遠くなければ区民が予約できるグラウンドや体育館があると良い 

（8） 遠方であっても、区内のチームが合宿等で使えるグラウンドや体育館などの施設があると良い 

（9） 港区内に気軽に泳いだり遊んだりできるプールがあると良い 

（10） 気軽に e スポーツを体験できる場所があると良い 

（11） その他（                                                       ） 

 

Ｑ14 港区内で運動場所を確保していくことについてご意見やアイディアがありましたら、記入してく

ださい。 

 

 

Ｑ15 その他、スポーツに関して意見があれば、自由に記入してください。 
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スポーツに関するアンケート 【学校施設：プール（個人）】 

 

Ｑ１ あなたの年代は？ 

（1） 10 代 （2） 20 代 （3） 30 代 （4） 40 代 

（5） 50 代 （6） 60 代 （7） 70 代 （８） 80 代以上 

 

Ｑ２ あなたの性別は？ 

（1） 男 （2） 女 

 

Ｑ３ あなたが住んでいる地域を教えてください。 

＜港区に住んでいる人＞ 

（1） 新橋・西新橋・ （2）  （3）  

（4）   

 

＜港区以外に住んでいる人＞ 

（1） 千代田区・中央区・新宿区・渋谷区・品川区 （2） 目黒区・世田谷区・大田区・江東区 

（3） それ以外の区 （4） 東京の 23 区以外 

（5） 神奈川県 （6） 埼玉県 

（7） 千葉県 （8） その他（       県） 

 

Ｑ４ あなたの職業は？ 

（1） 高校生 （2） 大学生・大学院生 （3）  （4）  

（5）  （6）  （7）    

 

Ｑ５ あなたが最もよく使うのは、どの学校の屋内プールですか？ 

（1） 港南小学校 （2）  （3）  （4）  

（5）  （6）  （7）    

 

Ｑ６ あなたは、Ｑ５で選んだプールをどれくらいの頻度で利用していますか？ 

（1） 1 週間に 3 回以上 （2） 1 週間に 1 回～2回 

（3） 1 か月に 2 回～3回程度 （4） １か月に 1 回以下 

 

Ｑ７ あなたがＱ５で選んだプールを最も多く利用するのは、いつですか？ 

（1） 平日の夕方から夜 （2） 土曜・日曜の午前 

（3） 土曜・日曜の午後 （4） 土曜・日曜の夕方から夜 

 

Ｑ８ あなたがＱ５で選んだプールを利用する理由は何ですか？（１つ～３つ選択） 

（1） 自宅や勤務先、通学先から近いから （2） ＪＲや地下鉄の駅から近く便利だから 

（3） 混雑がなく快適に泳げるから （4） 料金が安いから 

⑦-1 

※性別は回答しなくても構いません。 
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（5） 区の施設のため気軽に利用できるから （6） 施設・設備が新しいから 

（7） 更衣室等の設備が使いやすいから （8） 衛生環境が保たれているから 

（9） その他（                                                       ） 

 

Ｑ９ あなたがよく利用する学校のプールについて、不満に思うことはありますか？ すべて 

（1） 営業時間が短い （2） 料金が高い 

（3） 利用者が多く混雑している （4） 水質が悪い 

（5） 施設・設備が古い （6） 更衣室等の設備が使いにくい 

（7） 清掃が行き届いておらず、衛生的でない （8） 駐車場、駐輪場が無い 

（9） その他（                                                       ） 

 

Ｑ10 あなたがプールで運動する目的は何ですか？ 

（1） 健康維持・増進 （2） 体型維持・ダイエット （3） 筋力アップ 

（4） きれいな体づくり （5） 大会への出場 （6） 家族や仲間、友人との交流 

（7） 身体を動かすのが好き （8） ストレス解消 （9）  

（10） その他（                                                        ） 

 

Ｑ11 ご自身のプールでの運動の頻度に満足していますか？ 

（1） 大いに満足 （2） まあまあ満足 （3） やや不満 

（4） 非常に不満  

 

Ｑ12 Ｑ11 で「やや不満」「非常に不満」を選んだ方にお聞きします。その理由は何ですか？ 

（1） ほかにすることがあり、プールに行く時間が確保できないから 

（2） 自身がプールに行ける時間と学校プールの開放時間が合わないから 

（3） 頻繁に行くには 1 回の料金が高いから 

（4） その他（                                                       ） 

 

Ｑ13 Ｑ５で選んだプール以外に、利用しているプールはありますか。 

（1） 港区スポーツセンターのプール （2） 港南小学校の屋内プール 

（3） ・・・・・ （4） ・・・・・ 

（5） ・・・・・ （6） ・・・・・ 

（7） ・・・・・ （8） ・・・・・ 

（9） 港区内の民間フィットネスクラブのプール （10） 他自治体のプール施設 

（11） 港区外の民間フィットネスクラブのプール （12） 他自治体の学校のプール 

（13） 特に無し （14） その他（                     ） 

 

Ｑ14 現在最もよく利用している場所以外の学校屋内プールの利用意向について教えてください。 

（1） いつも使っている学校の近隣の学校屋内プールであれば、利用したい 

（2） スポーツセンターのプールであれば、利用したい 
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（3） いつも使っている学校のプール以外は、利用するつもりはない 

（4） その他（                                                       ） 

 

Ｑ15 Ｑ５・Ｑ13 で選んだプール以外に利用しているスポーツ施設はありますか？（すべて選択） 

（1） スポーツセンターのトレーニングルーム （2） スポーツセンターのアリーナ 

（3） スポーツセンターの武道場 （4） 港区の運動場（野球） 

（5） 港区の運動場（サッカー） （6） 港区の運動場（テニス） 

（６） 港区の武道場 （7） 港区内のフィットネスジム 

（7） 他自治体のスポーツ施設 （8） 特になし 

（9） その他（                                                      ） 

 

Ｑ16 運動やスポーツに関して、あなたの意見や希望に近いものを、●つまで選んでください。 

（1） 港区で参加できるスポーツ教室やスポーツイベントが多くあると良い 

（2） 港区でプロ選手などの有名な選手の試合を観戦できる機会があると良い 

（3） 港区でプロ選手などの有名な選手から技術指導を受けられる機会があると良い 

（4） 運営ボランティアとして選手の近くで雰囲気や臨場感を味わえるスポーツイベントなどの機会があ

ると良い 

（5） グラウンドや体育館の抽選倍率が高く、思うように活動ができない。港区にもっとたくさん試合や本

格的な練習ができる野球場、サッカー場、体育館などがあると良い 

（6） グラウンドや体育館ではなくても、港区内の公園などで、気軽にキャッチボールをしたりボールを蹴

ったりできると良い 

（7） 港区外であっても、それほど遠くなければ区民が予約できるグラウンドや体育館があると良い 

（8） 遠方であっても、区内のチームが合宿等で使えるグラウンドや体育館などの施設があると良い 

（9） 港区内に気軽に泳いだり遊んだりできるプールがあると良い 

（10） 気軽に e スポーツを体験できる場所があると良い 

（11） その他（                                                       ） 

 

Ｑ17 その他、スポーツについて意見があれば、自由に記入してください。 
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スポーツに関するアンケート 【学校施設：プール（団体）】 

 

Ｑ１ 貴団体の主なメンバーの年代は、次のうちどれですか？ 

（1） 10 代 （2） 20 代 （3） 30 代 （4） 40 代 

（5） 50 代 （6） 60 代 （7） 70 代 （8） 80 代以上 

 

Ｑ２ 貴団体が最もよく使うのは、どの学校の屋内プールですか？ 

（1） 港南小学校 （2） 本村小学校 （3） 御成門中学校 （4） 高松中学校 

（5） 高陵中学校 （6） 赤坂学園赤坂中

学校 

（7） お台場学園港陽

中学校 

  

 

Ｑ３ 貴団体は、Ｑ２で選んだプールをどれくらいの頻度で利用していますか？ 

（1） 1 週間に 3 回以上 （2） 1 週間に 1 回～2回 

（3） 1 か月に 2 回～3回程度 （4） １か月に 1 回以下 

 

Ｑ４ 貴団体がＱ２で選んだプールを最も多く利用するのは、いつですか？ 

（1） 平日の夕方から夜 （2） 土曜・日曜の午前 

（3） 土曜・日曜の午後 （4） 土曜・日曜の夕方から夜 

 

Ｑ５ 貴団体がＱ２で選んだプールを利用する理由は何ですか？（１つ～３つ選択） 

（1） メンバーの自宅や勤務先などから近いから （2） ＪＲや地下鉄の駅から近く便利だから 

（3） 面貸しのため快適に泳げるから （4） 料金が安いから 

（5） 区の施設のため気軽に利用できるから （6） 施設・設備が新しいから 

（7） 更衣室等の設備が使いやすいから （8） 衛生環境が保たれているから 

（9） その他（                                                       ） 

 

Ｑ６ 貴団体がよく利用する学校のプールについて、不満に思うことはありますか？（すべて選択） 

（1） 営業時間が短い （2） 料金が高い 

（3） 狭い・レーンが少ない （4） 水質が悪い 

（5） 施設・設備が古い （6） 更衣室等の設備が使いにくい 

（7） 清掃が行き届いておらず、衛生的でない （8） 駐車場、駐輪場が無い 

（9） その他（                                                       ） 

 

Ｑ７ 貴団体のプールの使用頻度に満足していますか？ 

（1） 大いに満足 （2） まあまあ満足 （3） やや不満 

（4） 非常に不満  

 

 

  

⑦-2 
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Ｑ８ Ｑ７で「やや不満」「非常に不満」を選んだ方にお聞きします。その理由は何ですか？ 

（1） 団体として使用できる枠が少ないから 

（2） 多くのメンバーが都合の良い曜日・時間と学校プールの開放時間、団体への割当時間が合わない

から 

（3） 頻繁に使用するには 1 回の料金が高いから 

（4） その他（                                                       ） 

 

Ｑ９ Ｑ５で選んだプール以外に、貴団体が利用しているプールはありますか。 

（1） 港区スポーツセンターのプール （2） 港南小学校の屋内プール 

（3）  （4）  

（5）  （6）  

（7）  （8）  

（9） 港区内の民間フィットネスクラブのプール （10） 他自治体のプール施設 

（11） 港区外の民間フィットネスクラブのプール （12） 他自治体の学校のプール 

（13） 特に無し （14） その他（                     ） 

 

Ｑ10 現在最もよく利用している場所以外の学校屋内プールの利用意向について教えてください。 

（1） いつも使っている学校の近隣の学校屋内プールであれば、利用したい 

（2） スポーツセンターのプールであれば、利用したい 

（3）  

（4） いつも使っている学校のプール以外は、利用するつもりはない 

（5） その他（                                                       ） 

 

Ｑ11 その他、スポーツについて意見があれば、自由に記入してください。 
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スポーツに関するアンケート 【スポーツセンター・運動場共通 団体利用者】 

 

 

Ｑ１ 貴団体が行っている種目は、次のうちどれですか？ 

（1） 野球、ソフトボール （2） サッカー、フットサル （3） バスケットボール （4） バレーボール 

（5） テニス （6） バドミントン （7） 卓球 （8） ラグビー、タグラグビー 

（ ） 体操 （ ） 柔道 （ ） 剣道 （ ） 空手 

（ ） その他 （                      ） 

 

Ｑ２ 貴団体の主なメンバーの年代は、次のうちどれですか？ 

（1） 10 代 （2） 20 代 （3） 30 代 （4） 40 代 

（5） 50 代 （6） 60 代 （7） 70 代 （8） 80 代以上 

 

Ｑ３ 貴団体が最もよく使うのはどの施設ですか？ 

（1） スポーツセンターのアリーナ （2） スポーツセンターのサブアリーナ 

（3） スポーツセンターの武道場 （4） スポーツセンターの競技場 

（5） スポーツセンターの多目的室 （6） 港区の運動場（野球場） 

（7） 港区の運動場（サッカー場） （8） 港区の運動場（テニス） 

（9） 港区の武道場 （10） その他（                     ） 

 

Ｑ４ 貴団体は、Ｑ３で選んだ施設をどれくらいの頻度で利用していますか？ 

（1） 毎日 （2） 1 週間に 3 日以上 （3） 1 週間に 1 日～2日 

（4） 1 か月に 2 回～3回程度 （5） １か月に 1 回以下 

 

Ｑ５ 貴団体は、Ｑ３で選んだ施設を最も多く利用するのは、いつですか？ 

（1） 平日の午前 （2） 平日の午後 （3） 平日の夕方から夜 

（4） 土曜・日曜の午前 （5） 土曜・日曜の午後 （6） 土曜・日曜の夕方から夜 

 

Ｑ６ 貴団体が、Ｑ３で選んだ施設を利用する理由は何ですか？ １つ～３つ 

（1） メンバーの自宅や勤務先などから近いから （2） ＪＲや地下鉄の駅から近く便利だから 

（3） 料金が安いから （4） 場所が確保しやすいから 

（5） 施設・設備が新しいから （6） 更衣室等の設備が使いやすいから 

（7） 広さが十分で活動しやすいから （8） ほかに利用できる場所がないから 

（9） その他（                                                       ） 

 

Ｑ７ 貴団体がよく使う施設について、不満に思うことはありますか？ すべて 

（1） 営業時間が短い （2） 料金が高い 

（3） 利用時間（1 枠 2 時間）が短い （4） 抽選倍率が高くなかなか予約できない 

（5） 施設・設備が古い （6） 更衣室等の設備が使いにくい 

⑤・⑧ 
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（7） 広さが不十分で、活動しづらい （8） 清掃が行き届いておらず、衛生的でない 

（9） 特に無し 

（10） その他（                                                       ） 

 

Ｑ８ 貴団体の活動頻度に満足していますか？ 

（1） 大いに満足 （2） まあまあ満足 （3） やや不満 

（4） 非常に不満  

 

Ｑ９ Ｑ８で「やや不満」「非常に不満」を選んだ方にお聞きします。その理由は何ですか？ 

（1） 団体として使用できる枠が少ないから 

（2） 抽選倍率が高く、使いたくてもなかなか予約できないから 

（3） チームメイトや仲間がなかなか集まれないから 

（4） 頻繁に利用するには 1 回の料金が高いから 

（5） その他（                                                       ） 

 

Ｑ10 Ｑ３で選んだ施設以外に利用しているスポーツ施設はありますか？ すべて選択 

（1） スポーツセンターのアリーナ、サブアリーナ （2） スポーツセンターの武道場 

（3） スポーツセンターの競技場 （4） 港区の運動場（野球） 

（5） 港区の運動場（サッカー） （6） 港区の運動場（テニス） 

（7） 港区の武道場 （8） 港区内の民間スポーツ施設 

（9） 他自治体のスポーツ施設 （10）  

（11） 特に無し （12） その他（                     ） 

 

Ｑ11 運動やスポーツに関して、貴団体の意見や希望に近いものを、●つまで選んでください。 

（1） 港区で参加できるスポーツ教室やスポーツイベントが多くあると良い 

（2） 港区でプロ選手などの有名な選手の試合を観戦できる機会があると良い 

（3） 港区でプロ選手などの有名な選手から技術指導を受けられる機会があると良い 

（4） 運営ボランティアとして選手の近くで雰囲気や臨場感を味わえるスポーツイベントなどの機会があ

ると良い 

（5） スポーツ施設の抽選倍率が高く、思うように活動ができない。港区にもっとたくさん試合や本格的

な練習ができるグラウンドやアリーナ、武道場などがあると良い 

（6） アリーナや競技場のような場所ではなくても、港区内の公園などで、気軽にキャッチボールやバドミ

ントン、バスケットボールなどができると良い 

（7） 港区外であっても、それほど遠くなければ区民が予約できるグラウンドや体育館などがあると良い 

（8） 遠方であっても、区内のチームが合宿等で使えるグラウンドや体育館などの施設があると良い 

（9） 港区内に気軽に泳いだり遊んだりできるプールがあると良い 

（10） 気軽に e スポーツを体験できる場所があると良い 

（11） その他（                                                       ） 
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Ｑ12 その他、スポーツについて意見があれば、自由に記入してください。 

 

 

 


